
Επαναληπτικό   Μαθηματικών
3ησ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

Λύσε με προσοχή τα προβλήματα

Η Αφροξυλάνθη ξόδεψε τα    των χρημάτων της

για να αγοράσει ένα ζευγάρι παπούτσια και το      

για ένα παντελόνι.Αν της έμειναν 3 ευρώ, πόσα

χρήματα είχε;

3

6 1

3

Τα     των μαθητών της Ε' Τάξης ενός Δημοτικού

Σχολείου είναι αγόρια.Στην τάξη αυτή τα αγόρια είναι 7

περισσότερα από τα κορίτσια. Πόσοι είναι όλοι οι

μαθητές της τάξης; (Θέμα Διαγωνισμού Μαθηματικών)
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Ο πατέρας του Ονούφριου είχε 400 ευρώ. Έδωσε το   

 των χρημάτων του και αγόρασε ένα μπουφάν. Με το     

της αξίας του μπουφάν αγόρασε ένα παντελόνι και με

το    της αξίας του παντελονιού αγόρασε ένα

γιλέκο.Πόσο κόστισε το γιλέκο; 
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Η Αφροξυλάνθη έφαγε το    μιας σοκολάτας. Ο αδερφός

της, ο Ονούφριος, έφαγε τα       από την υπόλοιπη

σοκολάτα. Ποιο μέρος της σοκολάτας έμεινε;(Θέμα

Διαγωνισμού Μαθηματικών με αλλαγμένα ονόματα 😁) 
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Τα   ενός κιλού τούρτας κοστίζουν 8 ευρώ. Να βρεις

πόσο κοστίζει το 1 κιλό;
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Τα    μιας σοκολάτας φαίνονται στο σχήμα. Πόσα

κομμάτια είναι τα     της σοκολάτας;
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